



Број: 01/1-50-3-1-17/21
Сарајево, 25. 02. 2021.

Приједлог

У складу с чланом 44. став (2) Пословника Представничког дома („Службени гласник БиХ”, бр. 79/14, 81/15, 97/15, 78/19 и 26/20), а у вези Дописа Колегијума Представничког дома с позивом за достављање приједлога и мишљења за израду Оријентационог радног плана Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине за 2021. број: 01-50-2-14-17/21 од 03.02.2021., Уставноправна комисија је на 17. сједници, одржаној 25.02.2021. усвојила

ОРИЈЕНТАЦИОНИ ПЛАН РАДА

УСТАВНОПРАВНЕ КОМИСИЈЕ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА ЗА 2021. ГОДИНУ

Уставноправна комисија Представничког дома у 2021. години планира одржавање око 15 сједница на којима ће бити разматрани сви приједлози закона и други акти које Колегијум Представничког дома достави Уставноправној комисији у складу с њеном надлежношћу.

УВОДНИ ДИО

Уставноправна комисија Представничког дома која, у оквиру својих надлежности прописаних чланом 44. Пословника Представничког дома: прати провођење Устава БиХ; разматра питања од значаја за уставни поредак БиХ и даје иницијативе за амандмане на Устав БиХ; испитује и доставља Дому мишљења о приједлозима амандмана на Устав БиХ; проводи јавну расправу о приједлозима амандмана на Устав БиХ или приједлоге закона, те обавјештава Дом о резултатима јавне расправе; разматра приједлоге закона које Дом треба усвојити, у вези с њиховом усклађеношћу са Уставом БиХ и правним системом БиХ, као и у вези с правном обрадом те Дому подноси извјештај с мишљењем и приједлозима те правно-техничким исправкама очигледних грешака у тексту; разматра питања законодавне методологије и друга питања значајна за усклађеност правно-техничке обраде аката које Дом треба усвојити; доставља мишљења Уставном суду БиХ; учествује у припреми програма рада из области законодавне активности Дома; утврђује, заједно с одговарајућим комисијама Дома народа, пречишћени текст закона и других прописа када и ако их за то овласте оба дома.

Комисија разматра питања која се односе на: правни систем; изборни систем; Савјет министара БиХ; државне празнике; грб, заставу и државну химну БиХ, печат БиХ; државну администрацију; провођење међународних и домаћих кривичних закона; те друга питања из надлежности Дома која нису у надлежности других комисија.

ОРИЈЕНТАЦИОНИ ПРОГРАМ РАДА ИЗ ОБЛАСТИ ЗАКОНАОДАВНЕ АКТИВНОСТИ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА

Мјесец	Број сједнице	Датум	Тачке дневног реда сједнице
Јануар		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Фебруар		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Март		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Април		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.

Мај		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Јуни		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Јули		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Аугуст		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Септембар		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Октобар		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.

Новембар		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.
Децембар		у складу с календаром сједница Дома	Сви приједлози закона и други акти које Колегијум дома достави комисији у складу са њеном надлежношћу прије заказивања сједнице комисије.

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ УСТАВНОПРАВНЕ КОМИСИЈЕ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА

Уставноправна комисија Представничког дома на основу усвојених Измјена и допуна Јединствених правила за израду правних прописа у институцијама БиХ ("Службени гласник БиХ", бр 11/05, 85/14, 60/14, 50/17 и 70/17) планира припремити Приједлог измјена и допуна Пословника Представничког дома који ће бити истовремено и приједлог Комисије за Оријентациони радни план Представничког дома за 2021. У 2020. очекује се наставак сарадње Уставноправне комисије Представничког дома са Мисијом ОЕБС-а у БиХ. и другим институцијама укључујући Правобранилаштво БиХ, Уставни суд БиХ, Суд БиХ, Високи судски и тужилачки савјет БиХ, Тужилаштво БиХ, Канцеларију за законодавство БиХ, Централну изборну комисију БиХ, министарства Савјета министара БиХ, Агенцију за заштиту личних података БиХ, Институт за интелектуално власништво БиХ, Агенцију за државну службу БиХ, Канцеларију координатора за реформу јавне управе и друге институције Босне и Херцеговине. Комисија ће учествовати на домаћим конференцијама, семинарима и радионицама, те учествовати у међународним активностима и остваривати сарадњу у билатералним и мултиратералним сусретима с комисијама парламената других земаља надлежним за уставноправна питања у форми којој је у условима пандемије могуће реализовати наведене активности.

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА КОМИСИЈЕ

Алма Чоло

- Доставити:
- Колегијуму Представничког дома
- а/а

